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0. Formalia
0.1. Godkendelse af dagsorden
Indstilling:
Styrelsen godkender dagsordenen.
Referat:
Godkendt

1. Orientering
1.1. Orientering: Grupperinger
Indstilling:
Alle grupperingsrepræsentanterne har mulighed for kort at fortælle om nyt.
Styrelsesmedlemmer og Sara der repræsenterer ÅUF eksternt fortæller om repræsentationer.
Referat:
De politiske ungdomsforeninger: Skolevalg er i gang, og afsluttes med valg d. 2/2. Der bliver mange debatter frem til valget.
Input om repræsentationer tages sammen med pkt. 2.1

1.2. Orientering: Medlemsforeningerne
Indstilling:
Sara orienterer om sekretariatets dialog med medlemsforeninger siden sidste møde.

Referat:
· DDS 9. gruppe: Er usikre på deres lokalesituation, da de er i kælderen på Brobjergskolen. Sara har besøgt dem sammen med Bent Sejersen og er OBS på situationen. 
· Åbyhøj IMU: Har meldt at de stadig gerne vil optages i ÅUF på Årsmødet og betale kontingent for 2016 og 2017.

1.3. Orientering: Formand/FU
Indstilling:
Formanden fortæller om nyt siden sidst, der relaterer sig til opgaver for formand og FU.
Nina fortæller om nytårskur hos Kultur & Borgerservice,
Formanden orienterer om kommende datoer (se møde- og handleplanen).
Referat:
Cecilie har holdt møde med Børn og Unge og indgået samarbejde mellem ÅUF og EYC. Medlemsforeningerne er inviteret til et samarbejde med de skoleklasser, som er tovholdere på det faglige program. 
Nina fortæller om nytårskur hos Kultur & Borgerservice på næste møde.
Kommende datoer: Fyraftensmødet om flygtninge i foreningerne d. 25.1 er aflyst på grund af få tilmeldte (5). Cecilie sender tidspunkt for styrelsesmødet d. 23.2 inden næste møde. Se nederst for øvrige datoer.  

1.4. Orientering fra sekretariatet
Indstilling:
Sekretariatslederen fortæller om nyt siden sidst, herunder aftale på plads for Sidste Skoledag 2017, foreningsaktiv.dk er nedlagt, farvel til Nirvana, status på forberedelser til Årsmøde herunder hilsen fra Jette Skive i anledning af Frivillighovedstad, dialog med Israelmissionens Unge om interesse for medlemskab, inviteret til arbejdsgruppe om Frivillighovedstad
Referat:
· Sidste Skoledag: Der er faldet en aftale på plads, hvor samarbejdet mellem Lokalkredsen, SSP og ÅUF fortsætter som tidligere (dog får Lokalkredsen et administrationstilskud for arrangementet). Budgettet for dagen er skåret. Datoen er onsdag d. 24. maj i Botanisk Have. Aftalen gælder alene for 2017 og skal op til drøftelse efter afviklingen af Sidste Skoledag i år. 
· Foreningsaktiv er nedlagt da Sport og Fritid nu facilitere en opdateret liste af foreninger på deres hjemmesiden. Og den var dyr i drift. 
· Nirvana er stoppet efter et rigtig godt forløb i praktik hos ÅUF. Sara overvejer at finde en ny praktikant til efteråret med fokus på kommunikation og arbejdsprogrammet. 
· Årsmødet: Jette Skive har sagt ja til at skrive en hilsen til årsmødedagsorden med fokus på medlemsforeningernes rolle i Frivillighovedstaden. Der er kun kommet en enkelt tilmelding, men der er også stadig noget tid til fristen. Israels Missionen har ringet og spurgt om mulighederne for optagelse, men har ikke fulgt op sidenhen. Sara afventer om de sender en ansøgning.
· Sara er inviteret med i to arbejdsgrupper i forbindelse med planlægningen af Frivillighovedstaden.

2. Ledelse
2.1. Drøftelse: Repræsentationer
Indstilling: ÅUF har en række repræsentationer. Styrelsen drøfter formål med ÅUF’s engagement heri og hvilke steder vi kunne have ambition om at være repræsenteret.
Referat:
Udskydes til efter årsmødet.  


2.2. Drøftelse og beslutning: Sport- og Fritidspolitik - BILAG
Indstilling:
ÅUF er inviteret til drøftelse om ny sports- og fritidspolitik med Kulturudvalget den 24. januar, som er kick-start på processen med udvikling af politikken i år. Den 6. marts afholder ÅUF dialogmøde om den ny politik. Bent og Kim fra folkeoplysningsudvalget er inviteret med til drøftelse af ÅUF’s ønsker til kommende fritidspolitik.
Styrelsen vedtager hvilke emner ÅUF særligt skal arbejde for, og dermed et ”mandat” for deltagerne i mødet med kulturudvalget. Styrelsen drøfter forventninger til dialogmødet den 6/3.
Referat:
Styrelsen besluttede at ÅUF skal arbejde for følgende emner:
· Hold fast i at det er en FRITIDSpolitik!
· Tænk faciliteter bredt, så sportsfaciliteter kan tænkes sammen med andre faciliteter. 
· Vi skal være OBS på, at idrætten vil sætte fokus på penge til idrætsfaciliteter. Driften af idrætsfaciliteter æder af anlægsbevillingen på 10 mio, så den vil være brugt i løbet af få år. 
· Sikre adgang til naturen for fx spejdere, rollespillere og andre både i byen og udenfor byen. Tænk fx i at opstille shelters eller andre udendørsfaciliteter, hvor det kan gaven foreningslivet. 
· Sportevents: Bredes ud så det også er events i andre foreningssammenhænge. Fx Spejdernes Lejr, store rollespilevents, og lignende. 
· Støtte til at inkludere børn med særlige udfordringer/handicap i foreningerner. Mange af vores foreninger har aktiviteter og fællesskaber, som kan rumme dem, hvis de får pædagogisk støtte med.  
· Helhedsorienteret indsats: ikke kun i udsatte boligområder, men hjælpe foreninger i hele byen med støtte til de børn der kræver en særlig indsats. Foreningsmentorer. 
Sara og Cecilie tager inputs med til mødet med Kulturudvalget d. 24. januar. 
Drøftelse af forventninger til mødet d. 6. marts blev udskudt.

2.3. Beslutning: Hyttefortegnelse
Indtilling:
FU indstiller at styrelsen beslutter at stoppe arbejdet med ÅUF’s hyttefortegnelse og nedlægger hjemmesidedomænet på grund af den svære opstart og henvendelse fra 55 grader Nord.
Referat:
Cecilie fortalte om FUs overvejelser omkring siden og begrundelser for at lukke.
Beslutning:
Styrelsen besluttede at lukke siden. Sara lægger en plan for lukningen og går i gang med at orientere involverede. Sara giver en status på næste styrelsesmøde.

2.4. Beslutning: Retningslinjer for Særligt dyrt materiel - BILAG
Indstilling:
Styrelsen vedtager retningslinjer for puljen med udgangspunkt i de eksisterende. Retningslinjer og skema bliver delt ud på Årsmødet og promoveret herefter.
Beslutning:
Deadline bliver d. 23. april og retningslinjerne er uændret fra sidste år. 

2.5. Orientering: Vandseparering
Indstilling:
Sara giver en status på arbejdsprogrampunkt #5 om vandseparering.

Referat:
FDF Aarhus 2 har fået dækket 50 % af omkostningerne til vandseparering fra anlægspuljen. Vi anbefaler andre foreninger at søge anlægspuljen til dette. 

2.6. Beslutning: Strategiproces
Indstilling:
Styrelsen foreslår i arbejdsprogrammet at igangsætte en strategiproces. Styrelsen drøfter overordnet hvordan en sådan proces kunne tilrettelæggelse af hensyn til budgetlægning for 2017.
Referat:
· Cecilie foreslog, at vi får input fra vores samarbejdspartnere om, hvordan de ser ÅUF – gerne i samarbejde med studerende fra Strategi, Organisation og Ledelse på Aarhus BSS. Cecilie foreslog også at vi spørger DUF, om de vil bidrage med deres viden om foreningsudvikling.
· En ide kunne være at spørge repræsentanter fra medlemsforeningerne, hvad de gerne vil bruge ÅUF til og hvordan de ønsker en fremtidig udvikling. FX ved at invitere grupperingerne ind hver for sig – erfaringerne med at invitere alle ind til et fyraftensmøde er en meget lav deltagelse. Brug PUS og Samrådet, det er der ”politikerne” er i de to grupperinger. 
· Spørg nye medlemmer, hvad der gør os attraktive. 
· Vigtigt at vi fastholder vores fleksibilitet, og ikke lægger alting fast i en fremtidsplan
· Lav målbare mål. Det giver mulighed for at fortælle om succeser, men vi skal også turde fortælle om fiaskoer.
Beslutning:
Styrelsen arbejder videre med en strategi, som beskrevet i arbejdsprogrammet. Det bliver ikke en proces, der kræver et stort budget.

2.7. Beslutning: Vedtagelse af arbejdsprogram - BILAG
Indtilling:
Styrelsen vedtager arbejdsprogram til fremlæggelse på Årsmødet. Arbejdsprogrammet er revideret på baggrund af drøftelse i december. Vi har ikke modtaget inputs på baggrund af nyhedsbrev. Nb at der mangler afsnit om kommunikation, hvis Styrelsen ønsker at holde fast i beslutning fra december-mødet.
Beslutning:
Arbejdsprogrammet er vedtaget med følgende ændringer:
· Punkt. 8 om flygtninge tages ud. 
· Overskriften for punktet om strategi ændres til ”Fremtid” 
· Formuleringen om Frivillighovedstad ændres så fokus er på ÅUFs aktive rolle i planlægning.
· Formulering om ÅUFs deltagelse i EYC under pkt. 1 om kulturhovedstad tilføjes.  

2.8. Beslutning: Styrelsens beretning - BILAG
Indstilling:
Styrelsen vedtager skriftlig beretning til fremlæggelse på Årsmødet. På årsmødet giver formanden en mundtlig beretning, som er mindre faktatung, om året der gik og ser lidt fremad via kobling til arbejdsprogrammet.
Beslutning:
Godkendt med følgende ændringer:
· Temaaftenen om flygtninge fjernes
· Kursus i læserbreve fjernes (det var i 2015)
· Aarhus Musikskole erstattes af ”mulighed for musikundervisning”
· Tilføjes at hyttefortegnelsen er nedlagt.
· Fjernes at der vælges et tema mere i Børne- og Ungebyrådet. 
[bookmark: _GoBack]
2.9. Beslutning: Indstilling om optagelse af nyt medlem – BILAG
Indstilling:
Foreningen DFUNK Østjylland (Dansk Flygtningehjælp Ungdom) har ansøgt om at blive medlem af ÅUF. Styrelsen behandler henvendelsen i overensstemmelse med ÅUF’s vedtægter.
Beslutning:
Styrelsen besluttede at indstille DFUNK til optagelse på Årsmødet med det forbehold at ÅUF kun kan give tilskud til aktiviteter, der foregår i Aarhus Kommune. Sara giver dem besked og inviterer dem på Årsmødet med mulighed for at præsentere sig. 

2.10. Orientering: Opstillere til styrelsen
Indstilling:
Styrelsen gør status på genopstillere, så det kan annonceres i Årsmødemappen. Styrelsen drøfter om der er kendskab til øvrige opstillere bl.a. med henblik på orientering om dato for styrelsesweekenden.
Referat:
Genopstiller: Cecilie Hansen, Morten Lond, Nina Hansen, Victoria Flinsø (genopstiller som suppleant)
Genopstiller ikke: Cecilie Møller, Anders Jørgensen (samrådet har fundet ny repræsentant og suppleant), Janneke Pedersen.
Cecilie følger op på dem der er uafklarede. 

2.11. Beslutning: Dato for styrelsesweekend
Indstilling:
Styrelsen beslutter dato for første styrelsesmøde og styrelsesweekend af hensyn til planlægning for sekretariatet. Datoen meldes ud i årsmødemappen, så kommende styrelsesmedlemmer er orienterede.
Forslag til første styrelsesmøde: 9/3 kl. 18 eller 13/3 kl. 18.
Forslag til styrelsesweekend: 8-9/4, 29-30/4 eller 11-12/3 (i prioriteret rækkefølge efter FU-møde).
Beslutning:
Første styrelsesmøde bliver d. 9/3 kl. 18.
Dato for styrelsesweekenden afventer. 


3. Nyt fra diverse
Kulturudvalget beslutter indstilling til temaer for tilsyn på folkeoplysningsområdet i maj. 

4. Eventuelt


Kommende datoer:
7. februar Styrelsesmøde
23. februar Afsluttende styrelsesmøde + Årsmøde
6. marts Dialogmøde om Sport- og fritidspolitik
9. marts Styrelsesmøde

Kommende sager fremgår af møde- og handleplanen, som er vedlagt indkaldelsen. 
